

Торжественная церемония закрытия I Международного конкурса словесного творчества «Фабрика слов»



6 июня в рамках Международного дня русского языка в Российском духовно-культурном православном центре в Париже состоялась торжественная церемония закрытия I Международного конкурса словесного творчества для детей «Фабрика слов». Этот проект реализован командой соотечественников – директором школы-студии «Сюрприз» (Париж) Ольгой Монмарт и председателем комиссии по образованию и преподаванию русского языка Координационного совета российских соотечественников во Франции Игорем Жуковским – при поддержке Посольства России во Франции, Государственного института русского языка имени А.С.Пушкина и Российского университета дружбы народов.

Выступая с приветственным словом, заместитель директора РДКПЦ, советник Посольства России во Франции В.А.Сизоненко, поздравив участников и организаторов конкурса с его успешным проведением, выразил надежду, что «Фабрика слов» станет доброй ежегодной традицией. Данная инициатива преследует благородную и важную миссию – сохранение русского языка, поскольку родной язык не только является средством общения, но и хранит историческую память каждого народа, его национальную идентичность, духовное наследие. Не случайно, что подведение итогов «Фабрики слов» состоялось в памятный день – 220-ю годовщину со дня рождения величайшего русского поэта Александра Сергеевича Пушкина, основоположника и реформатора русского литературного языка, чье творчество до сих пор остается образцом классического по своей чистоте и ясности литературного слога.

В свою очередь И.Жуковский отметил, что с самого старта конкурс уже приобрел широкий размах: в «Фабрике слов» приняли участие 304 человека из 26 стран мира.

Атмосферу праздника создали юные ученики школы-студии «Сюрприз», которые выступили с творческими номерами, продемонстрировав музыкальные и сценические таланты, а также отдали дань уважения А.С.Пушкину, продекламировав строчки из наиболее известных его произведений. Состоявшаяся торжественная церемония награждения лауреатов конкурса (в номинациях «лучший рассказ», «лучшая сказка», «лучшее сновидение» и др.) лишний раз показала высокий интерес к русскому языку детей соотечественников, живущих в разных странах мира.